Bilans $ciekdéw - Przepompownia nr 1

ilo $¢€ jednostek ZuU zycie wody Nd Q $db [I/db] Q $db [m3/db] Qmaxd [l/db] Qmaxd [m3/db] Qmaxh [m3/h]
545 120 12 65400 65,4 78480 78,48 3,27
150 20 1,2 3000 3 3600 3,6 0,15
120 1,2 0 0 0 0 0
15 1,2 0 0 0 0 0
82080 82,08 3,42
Bilans $ciekow
Qmaxd [l/db] Qmax [l/s] Qmaxd [m3/db] | Qmaxh [m3/h]
82080 0,95 82,08 3,42
Bilans $ciekéw - Przepompownia nr 2
ilo $¢ jednostek ZuU zycie wody Nd Q $db [I/db] Q $db [m3/db] Qmaxd [l/db] Omaxd [m3/db] Qmaxh [m3/h]
545 120 12 65400 65,4 78480 78,48 3,27
150 20 1,2 3000 3 3600 3,6 0,15
0 120 1,2 0 0 0 0 0
95 120 1,2 11400 11,4 13680 13,68 0,57
95760 95,76 3,99

Bilans $ciekow

Qmaxd [l/db]

Qmax [l/s]

Qmaxd [m3/db]

Qmaxh [m3/h]

95760

1,108333333
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